Unternehmenskurzportrait

lberblick	
Unternehmensdetails	SGT German Private Equity GmbH & Co. KGaA Frankfurt am Main, Deutschland Tel +49 69 348690520 Fax +49 69 348690529 Mail info@sgt-germanpe.com Web www.sgt-germanpe.com HRB 120599 B, Amtsgericht Frankfurt am Main
Gründungsdatum	18.05.2011
Rechnungslegungsstandard	IFRS
Konsolidierungspflicht	Ja
Ende des Geschäftsjahres	31. Dezember
Namen und Funktionen der Mitglieder der Geschäftsführung	Die Geschäftsführung und die Vertretung der SGT German Private Equity obliegen der Komplementärin, der SGT German Private Equity Management GmbH, Frankfurt (HRB 119380 B, Amtsgericht Frankfurt am Main). Derzeit hat die Komplementärin zwei Geschäftsführer, Christoph Gerlinger und Carsten Geyer. Kontakt: ir@sgt-germanpe.com
Mitglieder des Aufsichtsrats	 Gerhard A. Koning Martin Korbmacher Markus Kronenberghs Reiner Sachs Vorsitzender des Aufsichtsrats stellvertretender Aufsichtsratsvorsitzender
Internehmen	
Unternehmensbeschreibung	SGT German Private Equity ist ein in Deutschland beheimateter, börsennotierter Private Equity-Asset Manager mit Sitz in Frankfurt am Main. Ihre 100%ige Tochtergesellschaft SGT Capital Pte. Ltd., ein globale Alternative Investment- und Private Equity-Asset Manager mit Hauptsitz i Singapur, erzielt nachhaltig planbare Management Fee-Erlöse von branchenüblich rund 2% des über ihn investierten Eigenkapitals per annum. Die Kapitalzusagen sind dabei langfristig vereinbart und die Erlös nur von dem zugesagten Fondsvolumen abhängig.
	Das fünfköpfige Management-Team der 2019 gegründeten SGT Capital hat für ein Vorläufer-Private Equity-Unternehmen ab 2015 innerhalb von zwei Jahren 1,2 Mrd. USD investiert und damit für ihre Fondsinvestoren mit Private Equity-Investments in Europa und den USA bis Anfang 2020 eine Rückzahlung in Höhe von 2,2x des eingesetzten Kapitals geliefert. Für ihren neuen, branchenagnostischen Private Equity-Fonds "SGT Capita Fund II" mit geografischem Fokus auf Europa und Nordamerika und Laufzeit von zehn Jahren, strebt SGT ein Fundraising-Zielvolumen von 1 bis 3,5 Mrd. USD an. Das Management Team verfügt über langjährige Führungserfahrungen bei namhaften Adressen – globalen Private Equity-Häusern, Managementberatungen und Investmentbanken.
	Aus ihrer Historie als ein führender deutscher Venture Capital-Anbieter unter der Marke German Startups Group hält die SGT German Private Equity des Weiteren ein Portfolio an Minderheitsbeteiligungen an teils aussichtsreichen deutschen Startups, über ihre 100%ige Tochter German Startups Group VC GmbH.
Geschäftsbereiche und Produkte	Asset ManagementInvestment

Bilanzsumme	34.038 TEUR	
Eigenkapital	30.076 TEUR	
Eigenkapitalquote	88%	
Anzahl Aktien	60.854 Tsd. inkl. 543 Tsd. eigener Aktien	
Ergebnis Beteiligungsgeschäft	4.095 TEUR	
Umsatz	16.447 TEUR	
Ergebnis nach Steuern und Minderheitsanteilen	3.425 TEUR oder 0,26 Euro pro Aktie	
ndelsdaten		
ISIN	DE000A1MMEV4	
Börsenkürzel	SGF	
Marktplatz / Segment	Xetra und Parkett an der Frankfurter Wertpapierbörse / Scale	
Index / Sektor	Scale All Share / Finanzdienstleistungen	
Capital Market Partner (Antragsteller und Betreuer)	mwb fairtrade Wertpapierhandelsbank AG Frankfurt am Main, Deutschland	
Spezialist	Wolfgang Steubing AG Frankfurt am Main, Deutschland	
Designated Sponsor	mwb fairtrade Wertpapierhandelsbank AG Frankfurt am Main, Deutschland	
tionäre		
Gesamtzahl der Aktien	60.854.000 auf den Namen lautende nennwertlose Stammaktien	
Höhe des Grundkapitals	60.854.000 EUR	
Aktionärsstruktur	Name	
	Gesamtzahl der Aktien (60.854.000)Eigene Aktien (542.700 Aktien)	
	Gesamtzahl ausstehender Aktien (60.311.300)	100
	SGT Capital LLC	82
	Davon Carsten Geyer (mittelbar) Davon Christoph Carlinger (mittelbar)	>20
	Davon Christoph Gerlinger (mittelbar)Frankfurter Aktienfonds für Stiftungen	>10
	Christoph Gerlinger samt Familie und deren Vehikel	1 1
	Frankfurter Value Focus Fund	(
	Davon Freefloat	17